

高油酸花生变身群众致富“金豆豆”

叶县田庄乡培育万亩示范方

本报讯(记者杨沛洁 通讯员乔培珠)近日,在叶县田庄乡武楼村地头,村党支部书记郭现付的25亩春花生正在播种,旁边围满了前来参观学习的群众。

“这是一场现场会。去年俺村群众种高油酸花生尝到了甜头,今年周边村子的村民都来‘取经’了。”郭现付自豪地介绍,去年该村种植了300亩高油酸花生,亩均收益2000元以上。今年收了麦子以后,他要把自己剩余的125亩地全都种上高油酸

花生,预计年收入20万元以上。

来自邻村前党村的村民徐周有些着急了:“郭书记,你这块地啥时候能种完?俺还等着用你这台花生播种机呢!”

“听说去年武楼村的人靠花生鼓起了‘钱袋子’,俺想把自己的60亩地都种上花生。”徐周说。

贫困户党新勇在地头看得眼热,他告诉记者,去年他种植了两亩麦茬花生,一季小麦的收入差不多抵销了每亩花生的

投入成本。花生亩产800斤(1斤=500克),按3元一斤的价格销售,一共收入了4800元。今年,他打算把自己家的5亩地都种上花生。

在“现场会”上,田庄乡专门从南阳请来了花生种植专家。“高油酸花生对温度、湿度、垄宽都有要求,大家按照科学的方法种植,保证高产不霉变。”杨进中不仅是一位花生种植专家,还是南阳市中豫庄稼人花生专业合作社理事长。该合作社与

田庄乡达成协议,共同发展万亩高油酸花生示范方,并负责提供技术支持和销售服务,解决群众的后顾之忧。

田庄乡常务副乡长辛耀东介绍,为调整种植结构,促进农民增收,该乡赴南阳、漯河等地考察,确定种植高油酸花生为产业结构调整方向,并出台了实施意见和奖补措施,下拨保险补助。今年,武楼村将种植1000亩高油酸花生,全乡种植规模5000亩以上。



嬉戏沙滩公园

4月28日,汝州市骑岭乡的赵先生一家人到汝州市汝河国家湿地公园和沙滩公园游玩。

在百城建设提质工程中,汝州市规划建设了汝河国家湿地公园和沙滩公园,该公园集生态、休闲、健身于一体。

公园建成后,成为市民休闲郊游的好去处。

本报记者 魏森元 摄

温馨提示 今日天气

白天到夜里晴间多云,偏北风4级左右,最高气温25℃,最低气温10℃

我市发布五一假期旅游提示

投诉电话:0375-2884444

本报讯(记者孙聪利)五一将至,为营造良好的节日氛围和旅游环境,确保游客度过一个欢乐祥和的假期,4月28日,市文化广电和旅游局发布假期出行提示。

选择正规旅行社出游。游客要选择合法、优质、诚信的旅行社报名,掌握其营业地址和联系方式;选择出境旅行的游客要特别关注旅行社是否具备经营出境游业务资格。

谨防防旅游“低价团”“零负团费”陷阱。在近几年的投诉纠纷中,“强制购物”“合同违约”也较多出现在“低价旅游团”中。微信参团存隐患。微信参团

旅游看似便利,但因为缺少了线下合同签订环节、第三方交易平台监管和保障环节及旅游经营责任保险制度,游客一旦发生人身意外或者蒙受财产损失将很难追责和维权。

游客在旅游途中若发生纠纷,应冷静应对,及时与导游、领队和组团社沟通,理性合理维权。协商不成或一时无法解决的,要注意留存、保管好相关证据材料,待安全返程后,在投诉时效期内(合同结束之日90天内)向文化广电和旅游管理部门反映。市文化广电和旅游局投诉电话:0375-2884444。

全天候受理乘客投诉咨询 交运监督电话12328五一不放假

本报讯(记者程颖)4月29日,据市交通运输局有关负责人介绍,五一假期广大市民若发现交通运输违法违规行为,可随时拨打12328投诉举报。

针对五一期间客流量大、违法违规客运行为高发的特点,市交通运输局将对客运市场秩序进行重点监管,加大车站、高速口等重点区域的巡查力度,严厉打击非法营运车辆、客车不按站点、线路营运,旅游包车违规营运等违法违规行为。同时,市交通运输局将在车流密集的重点区域、高速公路出口增派执法人员,在交通执法的同时维护好交

通秩序,引导车辆有序通行,确保道路畅通;继续开展联合治超“天网行动”,严查“百吨王”等超限超载运输车辆,加强对危险货物运输的监督检查,严厉查处未经许可、使用无效证件、无从业资格从事道路危险货物运输的违法行为,消除安全隐患。

市交通运输局有关负责人提醒广大市民,如果遇到非法营运车辆、客运车辆载客甩客等交通运输违法违规行为,请注意留存票据、影像或录音资料,并及时拨打交通运输监督电话12328投诉举报,执法部门将帮您维权。

市区公交将开启“夏令时” 末班车发车延后二三十分钟

本报讯(记者韩江法)4月29日,市公交总公司负责人介绍,根据季节变化及市民上班时间的调整,从5月5日起,市区公交车将按照夏季时间运行。

夏季市区公交运行时间的变化主要体现在末班车发车延后20分钟至30分钟。早上首班车发车时间、夜间公交运行时间不变。这位负责人提醒市民,每个公交站牌上都标注了相关线路的冬季、夏季运行时间,请市民适时调整乘车时间,如有疑问,可拨打客服热线3382000或3382111咨询。

关于打通“断头路”征迁工作情况的通报

(4月20日-26日)

市百城办按照市委、市政府“打通断头路三年行动计划”工作部署,对市区相关工作进行督导。具体情况如下:

本周市内五区共完成征迁52处,总面积为36638.36㎡。其中:住宅51户,面积为31838.36㎡;大棚户1处,面积为4800㎡。按区域划分,城乡一体化示范区征迁住宅18户,涉及面积19100㎡,大棚户1处,涉及面积4800㎡;高新区征迁住宅23户,涉及面积10020㎡;卫东区征迁住宅6户,涉及面积1750㎡;湛河区征迁住宅2户,涉及面积218.36㎡。

从统计数据看,城乡一体化示范区和高新区本周进展相对较快。

平顶山市百城办 2019年4月29日

辖区	规划项目数量	暂缓实施数量	实施项目数量	完成征迁项目(含已通车)		排名
				数量	完成率(%)	
新华区	12	1	11	10	90.91	1
卫东区	11	5	6	5	83.33	2
高新区	14	0	14	7	50	3
湛河区	18	0	18	8	44.44	4
市城乡一体化示范区	22	3	19	6	31.58	5
合计	77	9	68	36	52.94	

关于“拆墙透绿增绿”示范项目进展情况的通报

为进一步加快推进森林平顶山建设,持续优化生态宜居环境,根据市政府关于在市中心城区范围内开展拆墙透绿增绿工作部署,市百城办于2019年3月下发了《关于启动市中心城区实施拆墙透绿增绿示范项目的通知》(平百城提质[2019]23号),要求各区、各有关单位以贯彻《平顶山市城市绿化条例》为契机,严格按照市政府拆墙透绿增绿实施方案要求,对照示范项目清单,主动认领任务,科学安排、精心组织、抓紧实施,确保5月底前市中心城区100个示范项目完成拆墙透绿增绿工作。

近日,市百城办对此项工作进行了全面深入检查,现将有关情况通报如下:

辖区	目标任务	已开工	未开工	已完工	排名	备注
高新区	12	0	2	9	1	
市城乡一体化示范区	29	2	25	2	2	高新区除完成示范项目外,又额外完成11处项目
新华区	13	1	12	1	3	
卫东区	20	0	20	0	5	
湛河区	26	0	26	0	5	
合计	100	3	85	12		

今年我省专升本招生政策出台

本报讯(记者孙鹏飞)市招办4月28日提供消息,省招办发布《2019年普通高校专科应届毕业生进入本科阶段学习招生工作实施办法》,明确了今年专升本招生考试、录取政策。

根据省教育厅文件规定,凡在2019年不能按时取得普通专科毕业资格的考生,视为未取得专升本报名资格,取消其专升本投档和录取资格。考生所在高校须于6月25日前将本校已参加专升本报名但未取得应届毕业资格的考生名单报送省招办普招处,省招办将不再对这些考生投档。

专升本文化科目考试由省招办统一组织,考点由省辖市、省直管县(市)招办

统一安排,设在省辖市、省直管县(市)政府所在地。专升本和普通高考考点须分设,不得混用。考场由省招办实行分类随机编排。考试时间及科目:6月7日9:00-11:30考英语,15:00-17:00考专业综合。体育、音乐、美术专业考生文化科目考试只考英语。

考生文化成绩随普通高考成绩同时(6月25日零时)通过河南省招生办公室网站向社会公布。考生对本人文化成绩有疑问要求复核的,应于6月27日18:00前向所在县(市、区)招办提交《考生成绩复查申请表》,考生须在规定时间内到县(市、区)招办领取复查结果。

专升本招生实行平行志愿投档,每个

考生可填报1-5个学校志愿。投档规则为“分数优先,遵循志愿,一轮投档”,即将该专业全体上线考生按总成绩从高分到低分排定位次,然后按位次优先的原则,根据考生平行志愿的自然顺序从前到后进行检索,一经检索到计划未满额的学校,即向该校投档;排序成绩相同的考生,依次按英语、专业综合科目成绩排序。经省教育厅审核认定的2019年退役大学生士兵录取,实行计划单列,在填报志愿时可兼报单列计划和非单列计划高校,仍为平行志愿。

专升本录取工作与普通高考提前批同时进行。录取控制分数线由省招办根据招生计划数的一定比例按专业分别划定。专升本招生录取不加分照顾加分。

示范区湖滨路街道扎实建设美丽乡村

井营村旧貌换新颜

本报讯(记者邱爽)4月28日,记者在市城乡一体化示范区湖滨路街道井营村看到,村里道路整洁、绿树郁郁葱葱。

据介绍,以前井营村基础设施不健全,村民随处倾倒垃圾,村道、河道垃圾随处可见。同时,该村北临平煤神马集团九矿,运煤车常常在村中穿行,村内尘土飞扬。

今年以来,市城乡一体化示范区全力开展人居环境整治攻坚战,井营村按照示范区“三化、四好、五美”标准要求,立足村情实际,以改善农村人居环境为着力点,全力进行环境卫生综合整治,彻底清理公

路两侧、村周边、进村路口、“三边三底三界”、河道内的塑料袋及杂草、“三堆”等。截至目前,井营村共清理垃圾520立方米,美化墙体1.2万余平方米,建造小花园21处,垒造花池750平方米,垒小花墙120平方米。清除乱贴乱画42处,清理下水道470米,下水道清污190立方米。按照市农业农村委农村人居环境治理要求,推进农村林果化,种植杏树200棵、柿子树200棵、竹子1500棵、红叶石楠2500棵。

同时,井营村积极配合湖滨路街道开展路域整治、廊道绿化工作。平郑路井营村段拆除房屋860平方米,清理垃圾480

立方米;平宝路井营村段拆除房屋720平方米,清理垃圾1600立方米;果时线井营村段清理垃圾390余立方米;平煤神马集团十一矿路墙体美化5300余平方米,清理垃圾杂物270余立方米;高速公路两侧清理垃圾1600余立方米。在高速公路两侧种植4400余棵,湛河北侧植树1750棵;平郑路两侧植树5300棵,村内道路两侧植树6350棵;廊道绿化征地138亩。

经过大力整治,井营村旧貌换新颜。“变化确实大。”村委委员刘海兴感慨道,“村里大变样,大家心情也舒畅,环保意识也提高了。”

鲁山沙河生态修复与提升工程(一期)环境影响报告书征求意见稿公示

目前,鲁山沙河生态修复与提升工程(一期)环境影响报告书征求意见稿已编制完成,按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)有关规定,现对鲁山沙河生态修复与提升工程(一期)环境影响报告书征求意见稿进行公示,欢迎公众积极参与并提出宝贵意见。

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接为:https://pan.baidu.com/s/1g0G6dLlwx5FW33zikA02ng 提取码:ui3w

查阅纸质版报告书的方式和途径:公众可到建设单位查阅纸质版环境影响报告书。

(二)征求意见稿的公众范围

该项目征求意见稿的公众范围主要为鲁山县国土局、规划局、环保局等各政府部门,项目区域周边乡镇和村庄群众(包括鲁山县库区乡、瀼河乡、马楼乡、辛集乡、马良镇等),以及其他相关受影响群众。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表网络链接如下:https://pan.baidu.com/s/1jh7qsOAW6_N7eL0D9S697g 提取码:emka

(四)提交公众意见表的方式和途径

您可以通过电话、传真、信函、电子邮件或者其他方式,将填写的公众意见表提交给建设单位。联系方式如下:建设单位:鲁山县水利局 联系人:徐局长 电话:0375-5052552 电子邮箱:lssxjygs@163.com 通信地址:平顶山市鲁山县人民路80号

(五)公众提出意见的起止时间

自本公告发布之日起10个工作日内。

鲁山县水利局 2019年4月30日

营造整洁节日环境 湛河区数字城管加强巡查整治

本报讯(记者张亚丹)4月29日,湛河区数字化城管监督指挥中心工作人员通过沿街巡查、视频监控、无人机航拍等方式,对市容环境进行立体巡查。

五一假期将至,为营造优美、整洁的节日环境,进一步提升市容环境,近期湛河区数字化城管监督指挥中心积极开展辖区市容环境巡查整治工作,推进以整治垃圾积存、乱贴小广告等为重点的城市环境专项整治行动,集中清除“牛皮癣”“脏乱差”。

据该中心主任刘金鹏介绍,该中心一方面安排信息采集人员每天不间断开展人工巡查,深入背街小巷、社区庭院、城中村等,加大采集各类城市管理问题;针对节日期间重点地段路段(如开源路高速引线、火车站、汽车站、公园东门和北门等)安排专人通过视频监控重点查看抓拍,严防占道经营、游商游贩、保洁不到位等现象发生;另一方面通过利用无人机对监控探头死角和人工巡查盲区开展航拍巡查,将发现的问题派发到相关责任单位,要求立即处置。巡查中,他们重点跟踪落实市民投诉举报案件,力争问题案卷“日产日结”。

截至目前,该中心通过接受派遣、多渠道采集、收集派发案件2958件,处置2958件,处置率达100%。

石龙区人民路街道完成改厕370多户

本报讯(记者闫增旗)4月28日上午,记者来到石龙区人民路街道何庄社区,随意走进一户农家小院的厕所看到,洁白的座便、崭新的储水池等设施一应俱全。截至4月27日,该街道已完成户用厕所改造370多户。

“过去上厕所要到室外的茅坑,既脏又臭。现在好了,不用花一分钱厕所就改成了水冲式的,又干净又卫生,再也不用闻臭味了。”说起自己家厕所的变化,主人王花敏打开了话匣子。

为改善农村人居环境,建设美丽宜居乡村,提升村民生活品质,石龙区人民路街道启动了改厕工作,该街道通过召开会议、村级广播、现场观看等途径,激发群众参与的积极性。

人民路街道党工委书记孙增友介绍,改厕工作启动以来,他们按照施工标准走村入户,摸底调查,因户施策,做到不落一户。改厕过程中,采取以点带面、示范带动和督办推进相结合的方式,因地制宜,合理规划,统一标准,快速推进。积极探索建立管护机制,确保卫生改厕见长效、管长远,让村民得到更多的幸福感和获得感。

减资公告 经股东会决议,河南福馨食品股份有限公司(统一社会信用代码:91410400358425599L)拟向公司登记机关申请减少注册资本,由6000万元人民币减少至100万元人民币,请债权人于见报之日起45日内到我公司办理债权登记手续。特此公告

河南福馨食品股份有限公司 2019年4月30日

注销公告 平顶山市巨桑商贸有限公司(统一社会信用代码914104003267467939),向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市巨桑商贸有限公司 2019年4月30日

公告 赵慧,你从2019年4月10日起至今,已超过12天未到公司上班,严重违反了公司的规定。为解决双方之间的劳动关系及相应事宜,公司特发布本公告,请你在本公告发出之日起30天内到公司办理相关手续,逾期不到,按有关法律、法规与你解除劳动合同关系。

河南省通信工程局有限责任公司 2019年4月29日